

# RASPORED SV. MISA I MISNIH NAKANA

04. 10.	NED	XXVII. NEDJELJA KROZ GODINU	09.30	+ FRANJO i DRAGA HUBLIN i + iz ob. <i>PRO POPULO</i>
05. 10.	PON	<i>sv. Faustina Kowalska</i>	18.30	+ IZ OB. ŠPIGELSKI
06. 10.	UTO	<i>svagdan</i>	18.30	- KOLEKTIVNA NAKANA
07. 10.	SRI	BDM od Krunice; Kraljica Krunice	18.30	+ IZ OB. WAGNER
08. 10.	ČET	<i>svagdan</i>	18.30	+ ILIJA KUPREŠAK, + MARIJA I IVO RAVLIĆ
09. 10.	PET	<i>svagdan</i>	18.30	- KOLEKTIVNA NAKANA
10. 10.	SUB	SVETA POTVRDA <i>svagdan</i>	10.00 18.30	CRKVA BEZGREŠNOG ZAČEĆA BDM, MALEŠNICA - ORANICE
11. 10.	NED	XXVIII. NEDJELJA KROZ GODINU	11.00	+ VERA I JOSIP BUJAS <i>PRO POPULO</i>

ŽUPA BL. IVANA MERZA  
ZAGREB - ŠPANSKO

Vlade Gotovca 9, HR-10090 Zagreb - Susedgrad  
tel. 01/8894-555

[zupa.imerza@zg-nadbiskupija.hr](mailto:zupa.imerza@zg-nadbiskupija.hr)  
[www.zupa-ivanmerz.hr](http://www.zupa-ivanmerz.hr)

Račun Župe: IBAN HR732360001102194051

Uredovno vrijeme župnog ureda:

od utorka do petka od 17.00 do 18.00 sati

Župni ured ne uređuje: ponedjeljkom, subotom, nedjeljom i blagdanima



## ŽUPA BL. IVANA MERZA ZAGREB - ŠPANSKO

*Hvala ti orle Kristov što si nam pokazao put k Suncu!*

### XXVII. NEDJELJA KROZ GODINU GOD. III., BR. 24



Današnja prisposoba o vinogradu upućuje nas na stvarnost kraljevstva Božjega. Izabrani narod Božji - to je vinograd. Bog je vinogradar. Svaki vinogradar, obrađujući vinograd, nada se slatku grozdu, slatkom vinu, dobrim plodovima. A evo, Bogu se njegov narod iznevjerio. Tko je taj Božji vinograd, gdje li je? Svaki čovjek, svaka vjerna zajednica, cijela Crkva vinograd je Božji oko kojega se Bog vinogradar trudi. "Ja sam trs, vi loze, a Otac je moj vinogradar", rekao je Isus (Iv 15,1). Današnje nam evanđelje otkriva svu nesreću Božjega vinograda. Bog se toliko trudi, a mi često poigravamo svoju šansu: odbacujemo i ubijamo vinogradareva sina, Isusa Sina Božjega, svojim riječima, djelima, propustima. Moguće je danas, u ovom vremenu da proigramo svoju šansu: ja ... naša zajednica ... naš narod ...Kakva li vinograda Božjega, milina ga je pogledati! Svi smo slika

Božja. A vidi nas! Uvijek nešto krene po zlu. Ali, svojom ljubavlju Bog nas poziva na obraćenje. Očekuje od nas konkretni dokaz obraćenja, djela dobrote. Bog nam daje svoje darove (vinograd). Osnovna zahvalnost trebala bi nas poticati da dar koji smo dobili uroditi plodovima. Bog se svim silama zauzima za nas.

Ovom prisposobom i njezinim prijetećim zvučnim završnim riječima Bog ne cilja na propast i uništenje, nego na obraćenje i novi početak. Pogađaju li nas ove slikovite Isusove riječi? I mi se pitajmo, jesmo li uvijek bili vjerni prema poruci spasenja i mnogim milostima koje nam je Bog darovao? Kako možemo biti dobre loze na trsu Kristu? Samo ako smo povezani s Njim. Tko vjeruje i ljubi i dopušta da Bog djeluje, ne treba očajavati. Bog daruje dobri plod iz srca koje mu se povjerava. Nikakva žrtva ni molitva nisu izgubljeni, ako sve naše molbe, brige i nevolje povjerimo Gospodinu. Plod našega srca poznaje samo Bog. On može okrenuti na dobro, gdje smo sami nešto "pokvarili".

Što Isus govori u svojoj prisposobi svojim slušateljima, snažna je hrana: Ako mene odbacite, tada ste odbacili posljednjeg Božjeg glasnika. Dao je svoj život za svoj narod. I za nas sve. Za sve nas on je prolio svoju krv, za Židove, kršćane i za sve ljude. To slavimo, kada podižemo vino u sv. Misi koje je postalo Isusova krv, svima nama na spasenje. Poslanica govori o miru Božjemu i molitvi. Pokajnička duša nije nemirna duša. Raskajanom srcu Bog vraća mir, svoj mir - Božji mir. On nas usmjeruje prema budućnosti. Treba se ponovno dati na posao. Vrline o kojima govori sv. Pavao, a oko kojih se moramo potruditi, slatki su plodovi vinograda Božjega. To su istinoljubivost, pravednost, ljubaznost, lojalnost, čistoća ... Nijedan kršćanin, nijedna zajednica ne može se prema ovom evanđelju postaviti kao da se to nekoga drugoga tiče. Moguće je proigrati Božju šansu ... Moguće je da ja, da mi proigramo trenutak spasenja. I nama su povjereni talenti, darovi, vinogradi. Pozvani smo u Božji vinograd. Očekujemo plaću za svoj rad, ali i Bog očekuje plodove rada.

## NEDJELJNO EVANĐELJE

U ono vrijeme: Reče Isus glavarima svećeničkim i starješinama narodnim: »Drugu prisposobu čujte! Bijaše neki domaćin koji posadi vinograd, ogradi ga ogradom, iskopa u njemu tjesak i podiže kulu pa ga iznajmi vinogradarima i otputova. Kad se približilo vrijeme plodova, posla svoje sluge vinogradarima da uzmu njegov urod. A vinogradari pograbe njegove sluge pa jednoga istukoše, drugog ubiše, a trećega kamenovaše. I opet posla druge sluge, više njih nego prije, ali oni i s njima postupiše jednako. Naposljetku posla k njima sina svoga misleći: 'Poštovat će mog sina.' Ali kad vinogradari ugledaju sina, rekoše među sobom: 'Ovo je baštinik! Hajde da ga ubijemo i imat ćemo baštinu njegovu!' I pograbe ga, izbace iz vinograda i ubiju. Kada dakle dođe gospodar vinograda, što će učiniti s tim vinogradarima?« Kažu mu: »Opake će nemilo pogubiti, a vinograd iznajmiti drugim vinogradarima što će mu davati urod u svoje vrijeme.« Kaže im Isus: »Zar nikada niste čitali u Pismima: Kamen što ga odbaciše graditelji postade kamen zaglavni. Gospodnje je to djelo – kakvo čudo u očima našim! Zato će se – kažem vam – oduzeti od vas kraljevstvo Božje i dat će se narodu koji donosi njegove plodove!« (Mt 21, 33-43)

## SVAKI TJEDAN SVETAC JEDAN



Carlo Acutis rodio se u Londonu 3. svibnja 1991. godine, a preminuo je u Monzi od leukemije, 12. listopada 2006. godine. Imao je samo 15 godina kad je umro, primijevši svoja trpljenja za papu i Crkvu. Carlo je bio pobožno dijete i mladić, svaki dan je sudjelovao na misi, često molio krunicu i ispovijedao se jednom tjedno. Bio je katehist, uspijevao je djeci prenositi vjeru, ne samo na klasičan način za vrijeme su-

sreta, nego se koristio i elektroničkim sredstvima. Napravio je informatički program o temama vjere i imao je internetsku stranicu o euharistijskim čudesima te je predložen za nebeskog zaštitnika interneta. Zahvaljujući svojoj sklonosti prema informatici, organizirao je jednu izložbu o euharistijskim čudima koja je obišla cijeli svijet, kako bi ispriповjedio radost susreta s Gospodinom. Taj je mladić potpuno živio svoju vjeru. Dojmljive su riječi koje je rekao posljednjih dana: „Svu svoju patnju želim dati Gospodinu za Papu i za Crkvu. Ne želim ići u čistilište, želim ići ravno u raj.“

Časnim slugom proglašen je 5. srpnja 2018. godine. Gotovo godinu dana kasnije, njegovi su posmrtni ostaci premješteni u asiško svetište. Na njegov je zagovor priznato kao čudo ozdravljenje jednog brazilskog djeteta koje se dogodilo 2013. godine. Dijete je patilo od teških probavnih smetnji s rijetkom kongenitalnom anatomskom anomalijom gušterače, no operativni zahvat nije učinjen. Zajednica i obitelj djeteta molili su zagovor Carla Acutisa kako bi spasili svoje dijete.

Od 1. do 17. listopada, hodočasnici koji idu u Asiz moći će u Svetištu ogoljenja pored

crkve Marije Velike pomoliti se kod groba Carla Acutisa, koji će biti proglašen blaženim. Njegovo proglašenje blaženim održat će se u Asizu, mjestu njegova ukopa, 10. listopada, u 16.00 sati, u papinskoj bazilici svetoga Franje. „Svi su ljudi rođeni kao originali, ali mnogi umiru kao kopije“, govorio je Carlo a tu je misao novog blaženika citirao i Papa u apostolskoj pobudnici mladima i čitavom Božjem narodu Christus vivit (br. 106).

**Čestitamo vlč. Matiji Sliškoviću na primanju  
Svetog Reda Đakonata.  
Sretno i blagoslovljeno po zagovoru bl. Ivana Merza.**

## AKUALNOSTI

- Svi koji se želite pretplatiti na Glas Koncila ili Mali Koncil – Mak možete to učiniti u župnom uredu.
- U subotu 10.10 u 10.00 sati naša župa slavi sakrament Svete Potvrde. Slavlje će biti u župi Bezgrešnog začeca BDM – Malešnica a djelatelj sakramenta je preč. Božidar Cindori.
- U uredovno vrijeme župnog ureda možete upisati misne nakane za X, XI i XII. mjesec.
- Nedjeljna misa je u 11.00 sati na zemljištu.
- Hvala svima koji su dali svoj dar za Župu!

**NEDJELJNA MISA JE U 11.00 SATI NA ZEMLJIŠTU.**

## JESTE LI ZNALI?

...da je blaženi Stepinac, tijekom služenja vojničkog roka u Rijeci, svake nedjelje nakon zajedničke mise pohrlio preko 561 stepenica u svetište Majke Božje na Trsat, kako bi prisustvovao još jednoj misi?

Izvor: [www.zg-nadbiskupija.hr](http://www.zg-nadbiskupija.hr)